A négyszog AD és BC oldalait meghosszabbitva, kapjuk E pontot.
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Az ABE és CDE héaromszogekbol:
a b
AFE = , BE=atana, DFE =btana, CFE = ,
cos & cos
igy tehat '
AD = AE — DE = _btana = L0500
cos cos
b asina — b
BC =BE —-CFE =atana — = .
cos cos

A feladat lehetséges, ha ugy AD, mint BC értéke positiv, azaz, ha
a>bsina és asina > b,
vagyis, ha
a . b
— >smoa > —.
b a
De sina < 1 s igy kell hogy a nagyobb legyen mint b. Sziikséges és elégséges feltételek tehat:
) b
a>b, sina> —.
a

A négyszog teriilete a két derékszogt haromszog teriiletének kiilombségével egyenls. Mivel az ABE haromszog teriilete
a®tan b?

5 , azért a négyszog teriilete

, a CDFE haromszogé pedig

a? —bv?

T = tan a.

(Friedmann Berndt.)



